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Το παρόν κείμενο δημοσιεύτηκε στο Εντός των Τειχών 7 συνοδευόμενο από το κείμενο-απάντηση
ακάμας: «εθνικό πάρκο ή ξενοδοχεία».

για το δάσος του ακάμα

Αγαπητή σύνταξη,

Παρακαλούμε να δώσετε μια καλή θέση στην εφημερίδα σας που να πρόβαλλε επάξια την πιο κάτω
ανακοίνωσή μας, όσο τουλάχιστο μερικές εφημερίδες προέβαλαν την ανακοίνωση των Άγγλων «Φίλοι
της γης» από την Πάφο. Νομίζουμε επιβάλλεται για να καταλάβουν οι συμπατριώτες μας πως πρέπει
επί τέλους να ξυπνήσουμε για να προστατέψουμε τη Κύπρο από τα ξένα συμφέροντα πριν είναι αργά.
Θα αναμένουμε επίσης δικά σας σχόλια.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ κ. ΣΠΥΡΟ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Εξοχότατε,

Γνωστοί Άγγλοι εγκατεστημένοι, ή ειδικά εισαχθέντες, στην Πάφο, που ανήκουν σε μια Εταιρεία
(Σαϊτάιβ Λτδ) και σε μια Μπουάτ, ίσως και άλλοι, αυτοαποκαλούνται «Φίλοι της Γης» και
αυτοβαπτίσθηκαν «Διεθνής Οργανισμός για την Προστασία του Περιβάλλοντος»,
δραστηριοποιούνται με μοναδικό σκοπό και στόχο να εμποδίσουν την τουριστική ανάπτυξη του
δάσους του Ακάμα με μια εντατική εκστρατεία που θα καταλήξει όπως αναφέρουν σε υπόμνημα προς
εσάς.

Τώρα γιατί ειδικά ο Ακάμας κατάκτησε έτσι απότομα τις καρδιές των Άγγλων είναι μια άλλη
ιστορία. Γιατί δεν ενδιαφέρθηκαν π.χ. για τη χερσόνησο της Καρπασίας που είναι εξ ίσου
ερημική και όμορφη γωνιά της Κύπρου, διαθέτει την ίδια βλάστηση, τα ίδια πουλιά, τόσο
ντόπια όσο και αποδημητικά, τα ίδια ζώα, τις ίδιες χελώνες; Γιατί όχι για τα Δάση Διορίου,
Μύρτου, Κορμακίτη, Λιβερών, Όρκας, Βασιλείας, του Πενταδάκτυλου, τη Χαλεύκα ή ακόμη για το
Σταυρό της Ψώκας; Κι εκεί υπάρχουν τα ίδια δεδομένα.

Υπάρχει όμως μια μεγάλη και ουσιαστική διαφορά μεταξύ των τελευταίων και του Ακάμα. Στον
Ακάμα οι Άγγλοι έχουν δικαίωμα από τις συνθήκες να κάνουν στρατιωτικά γυμνάσια. Εκεί καθ’ όλη
τη διάρκεια του έτους όχι μόνο τα εν Κύπρω Βρεττανικά στρατεύματα αλλά και άλλα επίλεκτα
Αγγλικά σώματα στρατού, όπως εκείνο που εισέβαλε στα Φώκλαντς, εκπαιδεύονται στον Ακάμα.

Τι θα γίνει όμως αν, όπως επιβάλλει το γνήσιο συμφέρον των Κυπρίων, γεμίσει δρόμους, όπως
και πρέπει, για να επιτρέπει στους Κυπρίους και φιλοξενούμενους μας να κυκλοφορούν ελεύθερα
και ν’ απολαμβάνουν το υπέροχο αυτό δάσος του Ακάμα; Και αν ακόμη δημιουργηθούν, όπως
υπαγορεύει το καλό της Νήσου, τουριστικά συγκροτήματα εκεί, όπου οι άριστες συνθήκες
προσφέρονται για υποδειγματικά έργα που θα ξετρελάνουν τους ξένους και θα
προσελκύσουν τουρισμό απ’ όλο τον κόσμο για να μας φέρουν πλούτο, πρόοδο και
πολιτισμό;

Τι θα γίνουν τότε τα στρατιωτικά γυμνάσια των Άγγλων; Πως θα μπορούν, όταν θα κυκλοφορούν
στη περιοχή χιλιάδες άνθρωποι, ντόπιοι και ξένοι, να βομβαρδίζουν αδιάκριτα την περιοχή ξηρά και
θάλασσα; Κι ας έχουν το δικαίωμα από τις συνθήκες που μας επέβαλαν.

Να γιατί οι Άγγλοι καταλαμβάνονται από απόγνωση και με τη σκέψη ακόμη πως είναι δυνατό ν’
αναπτυχθεί ο Ακάμας κι έτσι να χάσουν εκείνοι ένα τέτοιο θησαυρό, που ανέξοδα απολαμβάνουν. Οι
Βρεττανοί στρατιώτες όταν στέλλονται στην Κύπρο για γυμνάσια πανηγυρίζουν κυριολεκτικά γιατί
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παράλληλα προς τα γυμνάσια τους απολαμβάνουν ειδυλλιακές διακοπές στο φανταστικό δάσος του
Ακάμα και τη κρυσταλλένια γαλάζια θάλασσα μας της περιοχής. Αρετές της φύσης μας που θέλουν
να μονοπωλούν οι Βρεττανοί, κι επιδιώκουν ν’ αποκλείσουν απ’ αυτές ακόμα και μας τους ίδιους τους
ιδιοκτήτες Κυπρίους.

Για να νοικιάσουν βάσεις, έστω και λιγότερο κατάλληλες, στη Μάλτα και για το ένα πέμπτο της
έκτασης του Ακάμα, επλήρωναν οι Βρεττανοί ΛΚ 17 εκατομμύρια το χρόνο. Κι όμως οι πατριώτες οι
Μαλτέζοι τους έδιωξαν.

Να γιατί οι Άγγλοι της Πάφου εστάληκαν εδώ για να «σώσουν τον Ακάμα».

Και βρήκαν δυστυχώς θύματα αφελείς δικούς μας να συνυπογράψουν τα σκοτεινά σχέδιά τους και
βρήκαν εφημερίδες που αβασάνιστα φιλοξένησαν και πρόβαλαν μάλιστα τα ανακοινωθέντα τους
μέσω των οποίων διαφημίζουν με χαμαιλεοντισμό τις ύπουλες και υποκριτικές «πραμάτιες» τους
δημοσιεύοντας μάλιστα και τηλέφωνα, προς τα οποία ν’ απευθύνονται οι συμφωνούντες να
συνυπογράφουν το υπόμνημα τους προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Θράσος απροσμέτρητον.

Ξένοι «ενδιαφέρονται» για τη δημιουργία Εθνικού Πάρκου ειδικά στον Ακάμα της Κύπρου. Δεν είναι
παράξενο που οι ξένοι αυτοί τυγχάνει να είναι Άγγλοι;

Ποτέ ως τώρα οι Άγγλοι ενδιαφέρθηκαν για το καλό μας ή για οτιδήποτε που δεν υπαγορεύει το δικό
τους συμφέρον;

Εξοχότατε απαντήστε τους.

Κύριοι Άγγλοι, «μεγαλόκαρδοι», αν πράγματι θέλετε να βοηθήσετε τη Κύπρο σας πληροφορούμεν ότι
εκτός από τα λίγα ελάχιστα άγρια πτηνά μας, τα σπάνια αγριολούλουδα μας, και τα σπανιότερα
άγρια ζώα μας, υπάρχουν κάτι άλλα ζώα, 600.000 Κύπριοι Έλληνες που χρειάζονται πραγματικά
επειγόντως βοήθεια για τη σωτηρία τους.

SOS για τη φυσική και εθνική τους επιβίωση σ’ αυτό το Ελληνικότατο νησί από τα βάθη των αιώνων.
Και για να επιβιώσουμε χρειαζόμαστε τουλάχιστο μια εύρωστη οικονομία και τούτο θα επιτευχθεί
μόνο αν αξιοποιήσουμε ωφέλιμα μέχρι και τη τελευταία ίντζα γης που μας αφήσατε ελεύθερη. Και
είναι τόσο λίγη η γη που μας απόμεινε μετά που αποκόψατε εσείς τα 120 τετρ. μιλιά για τις βάσεις
σας και δώσατε το 40% του υπολοίπου στους Τούρκους. Το τελευταίο αποδεικνύεται από απόρρητα
επίσημα έγγραφα της Βρεττανικής Κυβερνήσεως που δημοσιεύθηκαν πρόσφατα. Ακόμα και ο Σερ Χίου
Φουτ — Λόρδος Κάραντον — το βεβαίωσε πρόσφατα στη Βουλή των Λόρδων με το δικό του τρόπο.

Γιατί δεν γράφετε υπομνήματα στη κυβέρνηση σας που για να γίνει δήθεν εγγυήτρια μας, απεκόμισε
τεράστια ωφέλη, σε στρατιωτικές βάσεις στα πιο προσεκτικά επιλεγμένα όμορφα μέρη μας, και
τόσες άλλες διευκολύνσεις όπως και στον Ακάμα, όμως τίποτε δεν έκαμε και τίποτε δεν κάμνει να
μας προστατεύσει από τον φίλτατο της Αττίλα;

Πέστε τους ακόμα κύριε Πρόεδρε:

Αφήστε μας ήσυχους κύριοι Άγγλοι «Φίλοι της γης μας» δεν εισακούεσθε εδώ. Σας ξέρουμε. Είναι
διάτρητη η προσωπίδα σας και οφθαλμοφανείς οι επιδιώξεις σας, κάθε άλλο παρά για το καλό μας.
Μείνετε όσο θέλετε στη Κύπρο, είμαστε από τη φύση μας φιλόξενοι, μη καταχράσθε όμως τη
φιλοξενία μας.

Κύριοι ξένοι, ελπίζουμε να καταλαβαινόμαστε.
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Θα επανέλθουμε κύριε Πρόεδρε με εκτενέστερη μελέτη πάνω στις αντικυπριακές δραστηριότητες
στη Κύπρο, όχι για να σας υποδείξουμε πως δεν πρέπει να λάβετε υπόψιν σας το ξενόπνευστο
υπόμνημα που θα σας παρουσιάσουν οι Άγγλοι, γιατί είμαστε σίγουροι πως θα γελάσετε όταν το
πάρετε και θα το ρίξετε εκεί που του αξίζει, αλλά για να πληροφορηθούν μερικοί αφελείς δικοί μας
θύματά ή πουλημένα καθάρματα πως πρώτα είναι το συμφέρον και η επιβίωση της Κύπρου και μετά
όλα τ' άλλα, τελευταία δε τα συμφέροντα των άσπονδων φίλων μας.

Την επιστολή υπογράφουν

Εθνική οργάνωση γνήσιοι Κύπριοι

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Εντός των Τειχών (Τεύχος 7),
Δεκαετία 1980-1989, 1986, Λευκωσία, Λευκωσία (νότια), Ακάμας
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